
Gmina Galewice 

a) Wykonanie projektu technicznego placu zabaw przy 

budynku remozy OSP Biadaszki 
a)Wykonano dokumentację projektową 

b) Modernizacja budynku remizy OSP Biadaszki - 

wykonanie sufitu podwieszanego w budynku remizy 

wraz podświetleniem 

b)Wykonano sufitu podwieszanego w budynku remizy wraz podświetleniem

2

a) Aktywizacja mieszkańców sołectwa Brzózki i Gąszcze 

poprzez organizację imprezy sportowo-rekreacyjnej z 

okazji Dnia Dziecka 

a)Wynajęto sprzęt oraz usługę animacyjną 

b) Budowa placu zabaw na działce gminnej w 

miejscowosci Brzózki
b)Wykonano dokumentację projektową placu zabaw 

c) Modernizacja świetlicy wiejskiej w Brzózkach c)Zmodernizowano świetlice wiejską 

d)  Modernizacja Sali OSP w Brzózkach - zakup 

materiałów i usługa 
d)Wykuto otwory wentylacyjne, zamontowano lampy zewnętrzne

e) Zakup pieca do Sali OSP Brzózki e) Zakupiono piec 

3 Dąbie a) Nabycie nieruchomości gruntowej dla soełctwa Dąbie a)Nabyto nieruchomośc gruntową 20 412,80 20 412,00

a) Zagospodarowanie terenu sołeckiego dla sołectwa 

Foluszczyki.

a) W ramach wydatków inwestycyjnych zakupiono studnie wodomierzową z zaworami, 

materiały wodociągowe oraz zrealizowano zamówienie, które obejmowało zakup z dostawą i 

montażem urządzeń dla Sołectwa Foluszczyki. Szczegółowy zakres prac przedmiotu zamówienia 

polegał na zakupie z dostawą i montażem nowych urządzeń na plac zabaw tj. czworobok 

liniowy- 1 szt., huśtawka ważka pojedyńcza- 1 szt., karuzela- 1 szt. zgodnie z dokumenatcją 

projektową.

b) 3 sztuki dzbanek-termos 1,5 l kawa- zakup z dostawa b) Zakupiono termosy 

c) Naprawa uliczki i ogrodzenia na placu sołeckim w 

Foluszczykach - umowa o dzieło 
c)Naprawiono uliczkę i ogrodzenie na placu sołeckim w Foluszczykach

d) Aktywacja mieszkańców sołectwa Foluszczyki poprzez 

organizację imprezy sportowo-rekreacyjnej.
d) Wynajęto urządzenia rekreacyjne - piana party, wynajęto dmuchańce 

Informacja o przeznaczeniu środków wydatkowanych w 2024 r. w ramach funduszu sołeckiego

Lp. Nazwa sołectwa

Nazwa przedsięwzięcia wskazanego we wniosku 

uchwalonym przez zebranie wiejskie oraz pozytywnie 

rozpatrzonym przez wójta (burmistrza, prezydenta 

miasta)/radę gminy z uwazględnieniem zmian 

wprowadzonych uchwałami rady gminy w trakcie 2024 

roku

Zakres zrealizowanego przedsięwzięcia

(krótki opis)

Kwota wydatków zaplanowanych w 

uchwale budżetowej na 2024r. w 

ramach funduszu sołeckiego (ogółem 

dla sołectwa)

Kwota wydatków wykonanych w 

ramach funduszu sołeckiego 

(ogółem dla sołectwa)

1 Biadaszki 32 153,50 32 100,00

Brzózki 24 348,60 24 000,00

21 480,14 21 452,394 Foluszczyki



a)Zakup lamp hybrydowych dla sołectwa Galewice a)Zakupiono lampy hybrydowe 

b)Zakup żyrandoli dla OSP Galewice b)Zakupiono żyrandole 

c)Aktywizacja mieszkańców sołectwa poprzez 

organizację festynu rodzinnego 
c)Zakupiono art. spożywcze 

d)Zakup koszy na śmieci na boisko sportowe w 

Galewicach
d)Zakupiono kosze na śmieci na boisko sportowe 

a)Zakup lamp hybrydowych dla sołectwa Galewice A a)Zakupiono lampy hybrydowe 

b)Zakup mebli do czytelni w Zespole Szkolno-

Przedszkolnym nw Galewicach 
b)Zakupiono dwie sofy, fotel

c)Zakup żyrandoli dla OSP Galewice c)Zakupiono żyrandole 

d)Aktywizacja mieszkańców sołectwa poprzez 

organizację festynu rodzinnego 

d)Zapłacono za usługę animacji dla dzieci, usługę gastronomiczną i wynajem urządzeń 

rekreacyjnych

a)Aktywizacja mieszkańców sołectwa Gąszcze poprzez 

organizację imprezy sportowo-rekreacyjnej z okazji Dnia 

Dziecka 

a)Zakupiono napoje, art. spożywcze

b)Zakup materiałów na działkę wiejską w miejscowości 

Gąszcze 
b)Zakupiono dwa stoły oraz cztery ławki

c)Zagospodarowanie działki wiejskiej w miejscowosci 

Gąszcze 
c) Odbył się montaż nowej altany z podłogą 

8 Jeziorna
a) Zagospodarowanie działki wiejskiej w miejscowości 

Jeziorna 

a) W ramach wydatków inwestycyjnych pn. Zagospodarowanie działki wiejskiej w miejscowości 

Jeziorna ułożono na powierzchni 104 m2 kostkę brukową szarą o grubości 8 cm wraz z 

wypełnieniem spoin i zagęszczeniem powierzchni.

22 147,22 22 147,00

a) Instalacja klimatyzacji w budynku OSP w Kaskach a)Odbyła się instalacja klimatyzacji w budynku OSP

b) Zakup materiałów i wyposażenia do budynku OSP w 

Kaskach 

b)Zakupiono materiały  i wyposażenie m.in. cement, siatkę, kruszywo (piasek płukany), 

materiały elektroniczne, lamele

a) Zagospodarowanie placu wiejskiego w miejscowości 

Kaźmirów 

a)Wykonano dokumentację projektową, zakupiono dwie lampy solarne, zakupiono urzadzenia 

na plac zabaw, zakupiono farbę, cement oraz profil

b) ) Wielopokoleniowy plac rekreacji, spotkań i integracji 

w miejscowości Ostrówek
b)Zakupiono urządzenie na plac 

a)Festyn rodzinny-aktywizacja mieszkańców sołectwa 

Kolonia Osiek poprzez organizację imprezy sportowo-

rekreacyjnej

a)W ramach wydatków odbyła się usługa animacyjna 

b)Zakup i montaż lampy hybrydowej b)W ramach wydatków zakupiono lampę hybrydową 

c)Modernizacja oświetlenia ulicznego w miejscowości 

Kolonia Osiek
c)W ramach wydatków odbyła się dostawa i montaż opraw oświetleniowych 

d)Zakup stojaków dla rowerów d)W ramach wydatków zakupiono stojaki 

10 Kaźmirów 21 546,85 21 546,85

30 485,78 30 358,00

5 Galewice

6 Galewice A 66708,5 66 703,50

61505,24 61 500,21

11 Kolonia Osiek

24 348,60 24 317,31

7 Gąszcze 20 612,93 20 612,08

9 Kaski



a) Zagospodarowanie działki wiejskiej w sołectwie Kużaj

a) W ramach wydatków inwestycyjnych zakupiono z dostawą kontenera sanitarnego dla 

Sołectwa Kużaj. Kontener powinien jest pojedynczy, wc o wymiarach minimalnych 

125x170x245. Kontener wykonany jest z płyty obornickiej o grubości min. 5 cm. Zainstalowano 

monitoring wraz z zakupem kamer w ilości 3 szt. 5 Mpx z rejestratorem. Zakupiono również 

materiały przeznaczone na działkę sołecką.

b) Zakup z dostawą kosy spalinowej

b) W ramach wydatków bieżących zakupiono wraz z dostawą kosę spalinową dla sołectwa 

Kużaj. Kosa powinna być o mocy min. 1,4  KW z uchwytem oburęcznym z pojemnością skokową 

min. 36 cm3 i średnicy cięcia min. 480mm.

a)  Zakup lamp hybrydowych dla Sołectwa Niwiska  a)Zakupiono lampy hybrydowe 

b) Zakup namiotu dla Solectwa Niwiska wraz z zakupem 

zestawów piknikowych 
b) Zakupiono namiot oraz 2 kpl zestawów piknikowych 

c) Zakup wyposażenia dla OSP Niwiska wraz z montażem c) Zakupiono ogrzewacz przepływowy 

13 d) Zakup wyposażenia dla straźaków OSP w Niwiskach d) Zakupiono wyposażenie dla strażaków 

a) Montaż komory chłodniczej w remizie OSP Osiek

a) W ramach wydatków inwestycyjnych  wykonano montaż komory chłodniczej. Minimalne 

wymiary urządzenia (dł. X szer. X wys.: 300 cm x 200 cm x 240 cm). Zakres temp. schLadzania: 

od +5C do -5C. Zasilanie min. 230 V. Zapotrzebowanie na moc: min. 1,2 kW. Komora chLodnicza 

powinna posiadać certyfikat CE

b) Instalacja klimatyzacji w budynku Sali OSP Osiek

b) W ramach wydatków inwestycyjnych zainstalowano klimatyzację. Szczegółowy zakres prac 

polegał na instalacji 3 szt. kompletów klimatyzorów ściennych o mocy chłodniczej min. 5,3 kW. I 

mocy grzewczej min. 5,3 kW.

c) Rozbudowa budynku remizy OSP w Osiek

c) W ramach wydatków inwestycyjnych ocieplono szczyty styropianem EPS Fasada 033 o 

grubości 15 cm na powierzchni 57m2 wraz z wtopieniem siatki elewacyjnej, podwójnym 

zaciągnięciem klejem oraz wykonaniem tynku akrylowego.

d) Doposażenie figloraju w WDK Osiek

d) Zakupiono wraz z dostawą kulek do suchego basenu do WDK w Osieku. Kulki kolorowe o 

średnicy 8 cm, plastikowe, bezzapachowe, bezpieczne, które nie mają ostrych krawędzi, 

wypełnione powietrzem.

e) Zakup siatkek do piłkochwytów
e) Zakupiono wraz z dostawą 2 szt. siatek do piłkochwytów z zestawem montażowym o 

wymiarach 30m x 7m z obszyciem. 

f) Zakup z montażem monitoringu na budynek OSP Osiek 
f) Zakupiono wraz z montażem monitoring na budynku OSP Osiek, składający się z rejestratora, 

dysku twardego, kamery tubowej wraz z okablowaniem

a) Remont wnętrza Sali OSP Osowa 

a) Odbył się remont Sali, który polegał na montażu uchwytów pod stelaże na dwóch ścianach o 

powierzchni 65 m2, montażu stelaży w odległości co 40 cm., montażu waty na wygłuszenie, 

montażu folii paroizolacyjnej, montażu płyt karton-gips, szpachlowaniem łączeń, szlifowaniem, 

zabezpieczeniem - malowaniem płynemgruntującym, szpachlowaniem trzeciej ścianyo 

powierzchni 25,55 m2, szlifowaniem trzeciej ściany, gruntowaniem trzeciej ściany, malowaniem 

trzech ścian na remontowanej części sali, na powierzchni 90,55 m 2 , montażu drzwi 

zewnętrznych o wymiarach 100x200 w dobudowanej części Sali wraz z wykuciem otworu i 

obróbką, malowaniem ścian oraz sufitu w dobudowanej części Sali na powierzchni 145 m2.
b) Zakup wyposazenia do Sali i swietlicy wiejksiej w 

Osowej 

b) Zakupiono wyposażenie do sali i świetlicy m.in.  zakupiono zmywarko- wyparzarkę, garnki, 

patelnie.

a) Zakup paliwa do kosy spalinowej oraz materiały 

ekspoloatacyjne 
a)Zakupiono paliwo, taczkę, szpadel, grabue, olej 

12 23 214,56 23 211,40

66708,5 66 670,4714 Osiek

18 811,80 18 801,65

15 Osowa 38 624,22 38 624,22

Kużaj

16 Ostrówek 36 222,72 36 222,00
a) Wielopokoleniowego placu rekreacji, spotkań i 

integracji w miejscowości Ostrówek

a) W ramach wydatków inwestycyjnych zakupiono z dostawą i montażem urządzenia dla 

Sołectwa Ostrówek. Szczegółowy zakres prac przedmiotu zamówienia polegał na zakupie 

nowych urządzeń na plac zabaw tj. piramida wspinaczkowa- 1 szt., zestaw trzywieżowy ze 

ślizgawką- 1 szt. zgodnie z dokumentacją projektową.

Niwiska 34 888,55 34 888,55

17

Pędziwiatry



b) Rozbudowa placu zabaw w sołectwie Pędziwiatry b)Wykonano dokumentację projektową placu zabaw oraz zakupiono urządzenia 

c) Zakup drzew i krzewów dla sołectwa Pędziwiatry c)Zakupiono drzewka

d) Zakup stołów i ławek do altany d)Zakupiono ławki i stoły

a) Zakup trzech lamp solarnych w miejscowości 

Przybyłów.

a) Zakupiono wraz z montażem 3 szt. lamp solarnych dla miejscowości Przybyłów. Lampa z 

panelem monokrystalicznym i z panelem fotowoltaicznym o mocy min. 80 W i z akumulatorem 

litowo-jonowym. Korpus lampy wykonany z aluminium. Panel solarny o wymiarach min. 

700x540x290 mm. Słup wykonany ze stali o wysokości min. 4 m.

b) Zakup wyposazenia do budynku OSP w Rybce b)Zakupiono 10 kompletów filiżanek ze spodkami do kawy oraz paterę

a) Wymiana toalety( sedes)  w Sali OSP w Rybce a)Zakupiono sedes 

b) Montaż sufitu podwieszanego na części Sali OSP w 

Rybce na tzw. Małej Sali ( 51 m2) 
b)Odbył się montaż sufitu podwieszanego na cześci Sali OSP

c) Malowanie kuchni w Sali OSP w Rybce c) Pomalowano kuchnie w Sali OSP

d) Malowanie Sali w OSP w Rybce d) Pomalowano salę OSP

19
e) Zakup namiotu wraz z wyposażeniem ( ławki, stoły) 

dla Sołectwa Rybka 
e)Zakupiono namiot wraz z wyposażeniem ( ławki, stoły) dla Sołectwa Rybka 

a)Wymiana podłogi w budynku strażnicy OSP Spóle a)Wymieniono podłogę w budynku strażnicy OSP Spóle 

b)Zakup z montażem lampy solarnej b)Zakupiono i zamontowano lampę solarną 

c)Odświeżenie ścian w świetlicy OSP Spóle c)Odświeżono ściany w świetlicy

a) Rozbudowa Sali OSP w Węglewicach a) Zakupiono materiały  budowlane 

b) Aktywizacja mieszkańców sołectwa Węglewice 

poprzez organizację imprezy sportowo-rekreacyjnej 

b)Zakupiono m.in. art. spożywcze, napoje, siatkę, igły, piłki, komplet pucharów, zapłacono za 

obsługę muzyczną i nagłośnienie, animacje taneczne, piana party.

21
c) Zakup kosiarki dla sołectwa  Węglewice wraz z 

osprzętem 
c) Zakupiono kosiarkę, olej oraz paliwo

a)Zakup z montażem lamp hybrydowych dla Sołectwa 

Żelazo 
a) Zakupiono dwie lampy hybrydowe 

22 b) Zakup tłucznia wraz z dostawą b) Zakupiono tłuczeń 

x x 696837 696 178,88

sporządził: Katarzyna Owczarek - Z-ca Kierownika Referatu 

                                               imię i nazwisko, stanowisko służbowe

nr telefonu 62 7838637 adres e-mail k.owczarek@galewice.pl 

23 814,93

20 Spóle 27016,94 27 016,94

18 Przybyłów 

SUMA

19 945,84 19 945,00

18 811,80 18 801,65

44 089,92

Żelazo 17744,46 17 744,46

17

Pędziwiatry

Rybka

23 814,93

Weglewice 44094,32


